

# 国务院办公厅印发《加强信用信息共享应用促进中小微企业融资实施方案》

新华社北京12月30日电 日前，国务院办公厅印发《加强信用信息共享应用促进中小微企业融资实施方案》(以下简称《实施方案》)，就进一步发挥信用信息对中小微企业融资的支持作用，推动建立缓解中小微企业融资难融资贵问题的长效机制作出部署。

《实施方案》要求，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，按照党中央、国务院决策部署，充分发挥各类信用信息平台作用，在切实保障信息安全和市场主体权益的前提下，加强信用信息共享整合，深化大数据应用，支持创新优化融资模式，加强对中小微企业的金融服务，不断

提高中小微企业贷款覆盖率、可得性和便利度，助力中小微企业纾困发展，为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务、加快构建新发展格局、推动高质量发展提供有力支撑。

《实施方案》提出，坚持需求导向、充分共享，多种方式归集共享各类涉企信用信息，破解银企信息不对称难题；坚持创新应用、防控风险，创新金融产品和服务，建立健全风险防控机制；坚持多方参与、协同联动，健全信用信息共享协调机制，加快构建协同联动的工作格局；坚持依法依规、保护权益，强化信息分级分类管理，依法查处侵权行为。

《实施方案》明确了主要任务和工作措施。一是加强信用信息共享

整合。统筹建立或完善地方融资信用信息服务平台，构建全国一体化融资信用信息服务平台网络。进一步整合公共信用信息，逐步将纳税、社会保险费等信息纳入共享范围。灵活采取物理归集、系统接口调用、数据核验等多种方式共享相关信息。

各级融资信用信息服务平台按照公益性原则，依法依规向接入机构提供基础性信息服务。二是深化信用信息开发利用。各级融资信用信息服务平台要建立完善中小微企业信用评价指标体系。鼓励接入机构完善信用评价模型，依法依规将相关信息向融资信用信息平台和有关部门开放共享。加强对获得贷款企业信用状况的动态监测，分析研判潜在风险。三是保障信息主

体合法权益。明确相关信息的共享公开属性和范围，建立信息分级分类管理和使用制度，提升信息安全风险监测、预警、处置能力，严肃查处非法获取、传播、泄露、出售信息等违法违规行。

《实施方案》强调，要加强组织协调，建立健全协调机制，各有关部门和单位要加快实现本领域相关信息系统与融资信用信息平台互联互通，地方各级人民政府要做好本行政区域内信用信息共享应用相关工作。要强化政策支持，鼓励有条件的地方建立中小微企业信用贷款市场化风险分担补偿机制，提供贷款贴息。要做好宣传引导，大力宣传工作成效、典型案例和创新做法，营造良好舆论环境。

## 奔向村美业兴民富 幸福生活

◀◀◀上接第2版

平整的道路、崭新的门面、富有特色的围栏以及木质的仿古凉亭让人耳目一新。2020年6月，经过两个月的提升建设，作为渠沟镇农业产业强镇建设方案中的重点项目之一，一个集采摘、休闲、娱乐为一体的四季农业生态园以新的面貌呈现在广大市民面前。这一年，渠沟镇还重点完成郭王食用菌基地、绿优家庭农场、阳光玫瑰葡萄产业基地、华力蔬菜基地的提升改造，产业强镇项目建设全部完工，产业强镇省级绩效考核自评验收工作圆满结束。

依托城市近郊优势，相山区大力发展城郊型现代农业，大打特色产业牌，发展一村一品、一镇多业，建成近400亩阳光玫瑰葡萄产业基地、100余亩四季火龙果园基地、1000余亩黄里软籽石榴和芭乐杏种植基地、3000余亩鲁楼芳香作物种植基地和5000余亩绿优和华力蔬菜种植基地等五大特色产业农产品种植基地。今年，围绕全区主导产业发展，投入财政衔接推进乡村振兴补助2070万元，实施了鲁楼芳香小镇温室花卉种植地、钟楼村芳香作物初加工、郭王双创基地、钟楼农贸市场等4个特色产业生产、加工、销售项目，推动特色产业提升。同时，依托开发区“产业融合”优势，积极延伸产业链条，推进农村一、二、三产融合发展。

截至目前，全区集体经济收入10万元以下的薄弱村全部消除，超过50万元以上的村达7个，其中超过100万元以上的村2个，50万元集体经济强村比例达到53%，超全市平均水平28个百分点，有效促进了农民增收。

民富：提升村民生活幸福指数

赵孝忠是渠沟镇郭王村人。五年前，妻子邱玉英患上尿毒症，夫妻俩不仅花光了多年积攒的20余万元积蓄，还负债累累。2015年被识别为贫困户后，在政府扶贫政策支持下，医疗费解决了，新房改造了，夫妻俩还发展了庭院养殖，生活出现转机。脱贫后，赵孝忠夫妻俩不等不靠，不断扩大庭院养殖规模，年收入增加2万余元。

近年来，围绕“两不愁三保障一安全”，相山区建立健全扶贫对象动态管理机制，以自然村为单位开展民主评议，对已纳入户进行再评议；以未纳入建档立卡的重度病人、长期慢性病人等八大人群为重点，逐户建立边缘户档案，符合条件的及时纳入帮扶范围；对建档立卡贫困户，制定“一户一方案、一人一措施”帮扶计划，因户、因人、因致贫原因落实帮扶政策；对脱贫对象“回头看”“回头帮”，加大产业、就业帮扶力度，多途径增加贫困群众家庭收入。

今年，相山区按照省乡村振兴局《关于开展巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查的通知》要求，在全区范围内认真开展组织开展了巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作。同时，建立了组、村、镇、区四级监测预警网格764个，其中村组网格454个、镇级网格290个、区级网格20个。制定《相山区健全防止返贫动态监测和帮扶机制实施方案》，构建了“实时监测、即时预警、未贫即防”防贫监测和帮扶体系。

此外，教育帮扶、医疗帮扶、金融帮扶、社保兜底帮扶、社会帮扶等多渠道、多形式帮扶举措消除了困难群众的返贫风险。

## 公安部交管局发布元旦交通安全预警

■ 记者 任沁沁

新华社北京12月30日电 元旦小长假临近，各地自驾中短途旅游、探亲访友、聚餐聚会等出行活动增多，酒驾、超速等交通违法多发易发，且与年底客货运高峰交通流叠加，道路交通安全风险加大。公安部交管局30日发布元旦交通安全预警，分析研判了元旦期间道路交通安全形势风险。

据研判，元旦期间酒驾醉驾肇

事风险突出，聚餐聚会、集会庆祝多，夜间凌晨重点时段酒驾醉驾违法肇事概率增大；在一次死亡3人以上较大交通事故中，酒驾醉驾肇事导致的占30%。自驾出行安全风险突出，随着私家车普及，加之疫情影响，群众自驾出行增多，私家车肇事多发，导致的事故死亡人数和较大事故起数均占50%以上。

此外，冬季煤炭、油气、建材等大宗物资和节日消费品运输繁

忙，与节日探亲、冬季旅游需求叠加，客货车多拉快跑、“三超一疲劳”等违法肇事易发多发，客货运输车辆肇事风险突出。农村地区赶集赶圩、民俗庙会多，货车、三轮车违法载人，面包车违法超员等肇事风险上升。外地务工人员和学生拼车包车、搭乘非法营运车辆回乡增多，也存在严重安全隐患。另据预报，元旦期间全国大部地区天气晴好，但气温较低，需防范低温和道路结冰对交通安全的不利影响。

公安部交管局提醒广大交通参与者，自驾出行应合理安排出行路线，不分散心驾驶，不超速行驶、疲劳驾驶，切勿酒驾醉驾；高速公路行车保持安全车速和车距，不随意穿插，切勿占用应急车道；如发生交通事故，牢记“车靠边、人撤离、即报警”，避免发生二次事故；切勿乘坐私揽客源、非法营运的“黑车”，乘车时务必系好安全带，避免发生意外时受到伤害。

## 坚持立良法促善治 护航高质量转型发展

◀◀◀上接第1版

围绕区域协作促进立法，组织起草并倡导签署了《淮海经济区立法协作淮北倡议》，提出以旅游立法项目为载体，探索通过双边或者多边协作方式，以实际行动为区域旅游发展提供更加有力的法治保障。

积极推进依法行政。法律的生命力在于实施，法律的权威也在于实施。常委会坚持用好执法检查这一“法律巡视”利剑，保证法律法规得到严格遵守和执行。常委会本着突出重点、注重实效的原则，先后对预算法、统计法、食品安全法、野生动物保护法、淮北市城乡规划条例、安全生产法、食品安全法、安徽省多元化解纠纷促进条例等18部法律法规贯彻实施情况开展执法检查，还配合省人大常委会来淮开展大气污染防治“一法一条例”、中小企业促进法、土壤污染防治法、传染病防治法、公共文化服务保障法等法律法规执法检查 and 立法调研工作。同时还对职业教育法、档案法、科

学技术进步法、安徽省科学技术进步条例等法律法规贯彻实施情况开展执法检查。常委会注重加强对执法检查所反映的问题的跟踪监督，对检查中发现的问题，认真梳理归纳，形成审议意见，及时转交有关部门研究办理，有效地促进问题解决，保障相关法律法规在我市贯彻实施。通过开展《淮北市城乡规划条例》执法检查，推动政府加大条例的宣传普及力度，加快完善乡镇控制性详细规划和村庄规划，不断提高城乡规划监管执法水平。通过开展《水法》执法检查，推动政府进一步加大水污染治理力度、推进水利工程建设，完善水行政执法体制，加强水资源保护力度。

促进社会公平正义。深入推进我市扫黑除恶专项斗争向纵深开展，听取审议相关工作报告，推动专项斗争持续走深走实，不断增强人民群众的安全感、幸福感、满意度。在听取市“法检”两院关于开展执行工作和执行监督工作情况报告的基础上，首次对

市“法检”两院开展专题询问，督促市“一府两院”进一步突出执行工作的强制性，持续加大工作力度，及时兑现胜诉当事人合法权益，维护了司法公正。依法作出《关于加强检察公益诉讼工作的决定》，探索开展安全生产、公共卫生等领域公益诉讼工作，督促行政、监察、审判机关建立健全协调开展检察公益诉讼工作机制，推动把检察公益诉讼制度优势转化为社会治理效能。创新开展司法类案监督工作，选择群众反映较为集中的交通事故类案开展监督，随机抽取全市法院一审、二审案件各30件开展质量评查，逐一查找问题、形成案件评查意见书。市中级人民法院对类案监督发现的问题作出回应，从五个方面制定了整改措施，促进了此类案件公正高效审判。类案监督工作有力推动了司法机关完善监督制约机制、统一法律适用，进一步提高了案件质量，促进了案件公正高效审判。听取审议法院民事案件工作报

告，督促市中级人民法院调整案件管辖，加强流程管理、提高审判质量，积极为我市经济社会发展提供有力司法保障。

维护宪法法律权威。围绕全民普法工作重点，持续推进以宪法、民法典等为主要内容的法治宣传教育，促进普法与依法治理深度融合。听取审议普法责任制落实情况的报告，推动市政府从突出重点对象、坚持普法并举、拓展普法阵地等方面着手，切实推进普法责任制落实，提升了普法质效。联合市委宣传部的、市司法局、市宣办，坚持每年组织开展“江淮普法行”和“宪法宣传周”活动，大力宣传、弘扬习近平法治思想和宪法精神。听取审议“七五”普法工作开展情况的报告，在系统全面总结我市“七五”普法工作的基础上，依法作出“八五”普法决议，确保“八五”普法工作开好局、起好步。严格落实任前法律考试和履职报告制度，先后组织拟任人员20批110人次参加任前法律考试，促进拟任

人员进一步增强法治素养。及时修订《淮北市实施宪法宣誓制度细则》，共组织162人次在市人代会或常委会会议进行宪法宣誓，督促市“一府两院”及县区人大常委会落实好本单位或本行政区域内宪法宣誓工作，切实增强被任命人员的宪法意识。坚持常委会会议法制讲座制度，邀请专家举办新预算法、监察法、水法、食品安全法等专题讲座，切实增强常委会组成人员和机关干部的法治意识和法律素养。组织开展纪念地方人大设立常委会40周年系列活动，共同回顾见证地方人大常委会40年砥砺奋进的发展历程和依法履职的重大成就，动员全市人大代表、广大机关干部和人民群众，坚定信心、振奋精神，开拓创新、锐意进取，共同推动淮北更高质量转型发展。

有序推进备案审查。认真落实全国人大、省人大关于规范性文件备案审查工作的最新部署和要求，坚持与

时俱进做好备案审查工作。制定实施《淮北市人大常委会规范性文件备案审查办法》《淮北市人大常委会规范性文件主动审查工作规程(试行)》，完善规范性文件备案审查具体工作机制。充分发挥自身的“统筹”作用和人大相关专门委员会的“专业”优势，不断增强审查工作的针对性、准确性。有序推动备案审查信息化建设，实现了省、市、县三级人大备案审查信息平台全覆盖。坚持以合法性审查为主线，落实提前审查，对规范性文件征求意见稿认真研究、严格把关。坚持主动审查，对所有报送的规范性文件，均及时进行逐件主动审查，按程序提出处理意见。开展专项审查，及时开展地方性法规专项清理活动，督促政府同步进行规章、规范性文件清理工作。本届以来，共收到市“一府两院”和县区人大常委会报送规范性文件229件，向省人大常委会报送规范性文件33件，以实际行动维护国家法制统一。

## 关爱老年健康，要知道这些信息(二)

副主任医师 庄卫红 执业药师 葛德界

11. 重视口腔保健。坚持饭后漱口、早晚刷牙，合理使用牙线或牙签；每隔半年进行1次口腔检查，及时修补龋齿孔洞；及时镶补缺失牙齿，尽早恢复咀嚼功能。

12. 预防跌倒。老年人90%以上的骨折由跌倒引起。平时应当保持适度运动，佩戴适当的眼镜以改善视力，避免单独外出和拥挤环境，室内规则摆放物品，增加照明，保持地面干燥及平整。

13. 预防骨关节疾病和预防骨质疏松症。注意膝关节保暖，避免过量体育锻炼，尽量少下楼梯，控制体重以减轻下肢关节压力。增加日晒时间。提倡富含钙、低盐和适量蛋白质的均衡饮食，通过步行或跑步等适度运动提高骨强度。

14. 预防压力性尿失禁。注意改变使腹压增高的行为方式和生活习惯，如长期站立、蹲位、负重、长期慢性咳嗽、便秘等。

15. 保持良好心态，学会自我疏导。一旦发觉老年人出现失眠、头痛、眼花、耳鸣等症状，并且心情压抑、郁闷、坐卧不安、提不起精神，为一点小事提心吊胆、紧张恐惧，对日常生活缺乏兴趣，常常自卑、自责、内疚，处处表现被动和过分依赖，感到生活没有意义等或心情烦躁、疲乏无力、胸闷、睡眠障碍、体重下降、头晕头痛等抑郁症早期症状，要及时就诊，请专科医生进行必要的心理疏导和药物治疗。

16. 预防阿尔茨海默病的发生发展。阿尔茨海默病多数起病于65岁以后，主要表现为持续进行性的记忆、语言、视空间障碍及人格改变等。老年人一旦出现记忆力明显下降、近事遗忘突出等早期症状，要及时就诊，预防或延缓阿尔茨海默病的发生

发展。

17. 合理用药。用药需严格遵守医嘱，掌握适应证、禁忌证，避免重复用药、多重用药。不滥用抗生素、镇静催眠药、麻醉药、消炎止痛药、抗心律失常药、强心药等。不轻易采用“秘方”、“偏方”、“验方”、“新药”、“洋药”等。用药期间出现不良反应可暂时停药，及时就诊。

18. 定期体检。老年人每年至少做1次体检，积极参与由政府 and 大型医院等组织的普查，高度重视异常肿块、肠腔出血、体重减轻等癌症早期危险信号，一旦发现异常应当去肿瘤专科医院就诊，发现癌症要去正规医院接受规范化治疗。早发现、早干预慢性疾病，采取有效干预措施，降低疾病风险。保存完整病历资料。

19. 外出随身携带健康应急卡。卡上注明姓名、家庭住址、工作单位、家属联系方式等基本信息，患有哪些疾病，可能会发生何种情况及就地进行简单急救要点，必要时注明请求联系车辆、护送医院等事项。

20. 促进老年人积极进行社会参与，结合自身情况参加有益身心健康的体育健身、文化娱乐等活动，提倡科学文明健康的生活方式。注重生殖健康，避免不安全性行为。倡导全社会关爱老年人，实现老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐。

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年2月6日10时至2022年2月7日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区黎苑路东山路D#204室，起拍价：758889元。②淮北市相山区相山路盛世商贸城C7#0115-0215室，起拍价：581351元。③淮北市相山区纺织路北阳路东1027室，起拍价：832721元。④淮北市相山区纺织路北阳路东1028室，起拍价：832721元。⑤淮北市相山区北山路C1-5幢103室，起拍价：356086元。⑥淮北市相山区凤凰城7幢602室，起拍价：684246元。⑦淮北市相山区凤凰山路50号滨河花园北区2#906室，起拍价：336815元。

淮北市相山区人民法院将于2022年1月17日10时至2022年1月18日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者请登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买人。

拍卖辅助机构：安徽龙盛拍卖有限责任公司

咨询电话：19556111556

18905618080 18105611001

淮北市相山区人民法院  
2021年12月31日

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

相山区人民法院将于2022年2月6日至2022年2月7日止在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山路315号百年香樟花园15幢201室房产。起拍价：816558元。淮北市相山区古城路248号。②104室。起拍价：278925元。③105室。起拍价：323955元。④106室。起拍价：105559元。⑤203室。起拍价：495131元。⑥204室。起拍价：456285元。⑦303室。起拍价：497369元。⑧304室。起拍价：458348元。⑨403室。起拍价：497369元。⑩404室。起拍价：458348元。⑪503室。起拍价：495131元。⑫504室。起拍价：456285元。

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者请登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买人。

五、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：19556111556

淮北市相山区人民法院  
2021年12月31日

## 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址：  
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)  
淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)  
咨询电话：3053810 18656109035

## 道路封闭通告

为推进S101淮徐快速通道建设工程顺利实施，计划对S101部分路段进行封闭施工，现将有关事项通告如下：  
封闭施工范围：S101与北外环路交口至淮宿交界处梧桐桥北端；  
封闭施工时间：2022年1月1日至2022年2月28日；  
绕行方案：请去往徐州、萧县方向车辆、行人提前安排好出行路线，从北外环、S238绕行。  
施工期间将给沿线居民出行和过往车辆、行人带来不便，敬请谅解与支持。

淮北市公安局交通警察支队  
S101淮徐快速通道建设工程现场管理办公室  
2021年12月26日

## 声 明

岳宇皓，出生医学证明遗失，编号：S 340373948，声明作废。

陈玥婷，出生医学证明编号：O 340041565，因登记信息变更，特登报声明原出生医学证明作废。

朱孝红，就业失业证遗失，编号：3406010015026109，声明作废。

无锡韩宴餐饮管理有限公司淮北金鹰店财务专用章遗失，声明作废。

淮北市相山区鑫蜂香粮油商行恒谭明珠店公章遗失，声明作废。

淮北市相山区鑫蜂香粮油商行恒谭明珠店发票专用章遗失，声明作废。

淮北市相山区鑫蜂香粮油商行恒谭明珠店经营者张桂鑫印章遗失，声明作废。

刘婊丽(身份证号：340603\*\*\*\*\*4020，淮北市三堤口学校)遗失专业技术资格证书(小学语文二级教师)，声明作废。

任博文遗失淮北粤诚置业有限公司淮北恒大御景湾一期4#601室购房发票，编号：03907091，金额：243000元，声明作废。

